

**Протокол №4 засідання представників Громадської ради  
при Головному управлінні ДПС у Волинській області**

Дата та час проведення: 28 грудня 2022 року, 14 год. 00 хв.

Місце проведення: зал засідань ГУ ДПС у Волинській області на платформі ZOOM.

**Присутні від Головного управління ДПС у Волинській області:**

Лисеюк Сергій - в.о. начальника Головного управління ДПС у Волинській області;

Андрій Собуцький - завідувач сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Волинській області;

Інна Барташук - начальник відділу обліку платників, об'єктів оподаткування, ведення реєстрів та реєстрації за окремими видами податків управління податкових сервісів;

Олександр Котюн - начальник відділу адміністрування ПДФО та єдиного внеску, податків з громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, координації та інформаційно-аналітичного забезпечення, розгляду звернень платників податків;

Олег Бегаль-начальник управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків.

**Присутні від інститутів громадянського суспільства в онлайн-режимі на платформі ZOOM (далі – ІГС):**

11 представників ІГС, які рішенням установчих зборів обрані до складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області (додаток 1).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Вступне слово завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Волинській області Андрія Собуцького.

2. Вітальне слово в.о. начальника Головного управління ДПС у Волинській області Сергія Лисеюка.

3. Про включення благодійників-фізичних осіб до Реєстру волонтерів АТО.

4. Щодо звільнення від оподаткування благодійної допомоги, зібраної волонтерами.

5. Про зупинення реєстрації податкових накладних.

**З питання 1 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

Завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Волинській області Андрія Собуцького, який привітав присутніх, повідомив, що у зв'язку із запровадженням воєнного стану на засіданні не можуть бути присутніми члени Громадської ради, які мобілізовані, працюють волонтерами, або ж перебувають за кордоном. Однак, є нагальна потреба обговорити з представниками громадськості низку законодавчих змін. Тому прийнято рішення провести засідання з представниками Громадської ради, які долучаються до обговорення актуальних питань у режимі ZOOM - діалогу. Через відсутність кворуму голосування з питань порядку денного не проводитимуться.

**З питання 2 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

в.о. начальника ГУ ДПС у Волинській області Сергія Лисеюка, який поінформував про стан податкових надходжень у період воєнного стану. Зауважив, що в області зберігається позитивна динаміка податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів і побажав плідного спілкування.

**З питання 3 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

начальника відділу обліку платників, об'єктів оподаткування, ведення реєстрів та реєстрації за окремими видами податків управління податкових сервісів Інну Барташук,

яка поінформувала про особливості включення благодійників-фізичних осіб до Реєстру волонтерів АТО до 1 січня 2023 року.

**З питання 4 Порядку денного**

**СЛУХАЛИ:**

**начальника відділу адміністрування ПДФО та єдиного внеску, податків з громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, координації та інформаційно-аналітичного забезпечення, розгляду звернень платників податків Олександра Котюна** щодо звільнення від оподаткування благодійної допомоги, зібраної волонтерами.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Представники громадськості Володимир Кривович і Тетяна Біскуп**, які підняли питання оформлення актів прийому-передачі отриманої від волонтерів благодійної допомоги та оформлення звітів за підсумками фінансового року.

**З питання 5 Порядку денного**

**СЛУХАЛИ:**

**начальника управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків Олега Бегалю** щодо процедури зупинення реєстрації податкових накладних та змін до Постанови №1165.

**СЛУХАЛИ:**

**Завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Волинській області Андрія Собуцького**, який підбив підсумки та закрав засідання.

**Головуючий на засіданні**



**Андрій СОБУЦЬКИЙ**

**Секретар**



**Любов ГАРАНІНА**